
Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31),  
Trbovlje - sv. Marija  (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).  

Matej Dečman: 041/388-145; e-mail: zupnijatrbovlje@    gmail.com;  
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.  

B E  S E D A     Ž I V E G A     B O G A  

Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal 
oblast nad nečistimi duhovi, tako da so jih izganjali in 

ozdravljali vsako bolezen in vsako slabost. Imena dva-
najstih apostolov pa so: prvi Simon, imenovan Peter, in 

njegov brat Andrej; Jakob, Zebedêjev sin, in njegov 
brat Janez; Filip in Bartolomej; Tomaž in cestninar Matej; Jakob, Alfêjev 
sin, in Tadej; Simon Kananej in Juda Iškarijot, ki ga je izdal. Teh dvánajst 
je Jezus poslal in jim naróčil: »Ne hodíte na pot k poganom in ne vstopaj-
te v nobeno samaríjsko mesto! Pojdite rajši k izgubljenim ovcam Izraelove 
hiše. Spotoma pa oznanjajte in govoríte: ›Nebeško kraljestvo se je pribli-
žalo.‹ Bolnike ozdrávljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hudobne du-

hove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajájte.«     (Mt 10,1–8) 
 

GOSPOD, POGLEJ NA POTREBE CERKVE IN NAM POMAGAJ 
 

Gospod, Jezus Kristus, ti si rekel: »Žetev je velika, delavcev pa malo. Prosite 
torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev!« 
Poglej, Gospod, potrebe vesoljne Cerkve in tudi naše škofije ter ji podari dovolj 
svetih duhovnikov, stalnih diakonov, redovnikov in redovnic, ki bodo kakor apo-
stoli zvesto in požrtvovalno služili tvojemu ljudstvu in tako v polnosti uresničevali 
svoje poslanstvo. 
Stori, da bodo naše družine skupnosti ljubezni, v katerih starši z veseljem spreje-
majo otroke, in daj, da bodo otroci odraščali v prijateljstvu z Bogom ter postali 
poslušni navdihom Svetega Duha. 
Okrepi mlade, da bodo verovali ljubezni in spoznali veličino življenja, ki je podar-
jeno v služenju drugim v duhovniškem in redovniškem poklicu, ter mnoge privedli 
k tebi, edini Poti, Resnici in Življenju. Ti, Gospod, si naše upanje, vate zaupamo! 

Ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.  
Molite in spodbujajte k molitvi – Molitve za duhovne poklice 

 V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem   
poslovili od pokojne Marije Kovačič.  

Molimo za pokoj njene duše.  
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»ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE« 
Evangelij nam predstavi ganljiv prizor. Jezusu se zasmilijo ljudje, ker so kakor ovce 
brez pastirja – utrujene, razkropljene, ranjene od življenja. Ob tem Jezus izreče stavek, 
ki je žalosten, a poln upanja: »Žetev je obilna, delavcev pa malo.« 
To pomeni, da je na svetu ogromno ljudi, ki hrepenijo po dobrem, po smislu, po ljubez-
ni, po Bogu. Veliko je src, ki čakajo na besedo tolažbe, na bližino, na upanje. Žetev je 
pripravljena. Toda premalo je tistih, ki bi šli »na polje«. 
Zato Jezus najprej reče: »Prosite Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.« 
Prvi odgovor na stisko sveta je torej molitev. Preden gremo delat, smo povabljeni, da 
prosimo Boga. Cerkev vedno potrebuje ljudi, ki molijo za nove delavce: za duhovnike, 
redovnike, redovnice, misijonarje – pa tudi za pogumne kristjane v družinah, na delov-
nih mestih in v družbi. 
Jezus nato pokliče dvanajst apostolov in jih pošlje med ljudi, ki potrebujejo raznovrstno 
pomoč, pomoč, ki bo pričala o Ljubezni. To pomeni: odgovor na molitev današnjega 
časa smo lahko tudi mi. 
Je pa zanimiv poudarek: Jezus jim daje posebno nalogo, h komu naj gredo. »Pojdite k 
izgubljenim ovcam.« Bog ne pozablja nikogar. Posebej išče tiste, ki so se oddaljili, ki so 
ranjeni, ki so izgubili smer. Jezus ne pošilja nikogar k popolnim, ampak k tistim, ki po-
trebujejo usmiljenje! 
In potem Jezus našteje presenetljive stvari: »Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, goba-
ve očiščujte, hudobne duhove izganjajte.« To so zname-
nja Božjega kraljestva. Apostoli naj prinašajo življenje 
predvsem tja, kjer je bolečina; upanje tja, kjer je obup; 
svobodo tja, kjer je človek ujet. Seveda ne bomo dobese-
dno obujali mrtvih ali ozdravljali gobavosti. Toda vsak 
kristjan lahko dela čudeže ljubezni.  
Vendar ne pozabimo:  »Zastonj ste prejeli, zastonj dajaj-
te.« Vse, kar imamo – življenje, vero, odpuščanje, Božjo 
ljubezen – je dar. Zato pojdimo med ljudi. Jezus pošilja 
tudi nas. Širimo novico o Ljubezni.  

AI 

OZNANILA 
župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija, 

Hrastnik in Dol pri Hrastniku 

Božja beseda: 1. berilo: 2 Mz 19,2-6; 2. berilo: Rim 5,6-11; evangelij: Mt 9,36-10,8 



14. junij 

11. NEDELJA MED 
LETOM 

sv. Valerij in Rufin, 
mučenca.   

7.30 
 

9.00 
 
 

10.30 
 

Trbovlje - sv. Marija: za U Ivanko in Jožefa Koznika in duše v 
vicah  
Dol: za U Alojza in Albino (obl.) Anžlovar ter rodbine  
za U Jožeta in Metko Kovač  
za U Marka Bratuna  
Trbovlje - sv. Martin: za žive in rajne župljane  
za U Francija Benka (obl.)  

Ponedeljek, 15. 6.  
sv. Vid, mučenec  

18.40 
19.00 

 

Trbovlje - sv. Marija: molitev večernic  
za U Toneta Nagliča (obl.)  
za U Silvo (obl.) in Petra Kmet  

Torek, 16. 6.  
sv. Beno, škof  

18.00 
 

Dol: za U Leopolda Sedeljšaka in pok. Šimnove  
za U Kato Budimir (30. dan) ter priprošnjo za zdravje  

Sreda, 17. 6.  
sv. Albert, duhovnik  

8.00 
 

Trbovlje - sv. Marija: v zahvalo za blagoslov v zakonu  
v priprošnjo Materi Božji za zdravje  

Četrtek, 18. 6. 
sv. Marko in Marcelijan, 

mučenca  

17.30 
19.00 

 

Hrastnik: za U Ani Žagar  
Trbovlje - sv. Martin: molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved) 
za U Marijo Vukovič (obl.)  

Petek, 19. 6.  
sv. Romuald, opat  8.00 Trbovlje - sv. Martin: za U Zdenko Pavli in Franca Pavlija st. 

Sobota, 20. 6.  
sv. Adalbert, škof  19.00 Hrastnik: po namenu  

21. junij 

12. NEDELJA MED 
LETOM 

sv. Alojzij Gonzaga, 
redovnik  

7.30 
 
 

9.00 
 
 

10.30 
 
 

16.00 

Trbovlje - sv. Marija: za U Frančiško (obl.) in Alojza Zupanca  
za U Ivana in Slavi Brečko  
za U Ivanko (obl.) in Stanka Mraka  
Dol: za žive in rajne župljane naših župnij  
za U Slavka Kovača 
za U Ivana Kneza, starše Napret in Antona Mlakarja  
Trbovlje - sv. Martin: za U Zvonko Hauptman  
za U Božidaro Ravšl (obl.)  
v zahvalo za Božje varstvo  

Stari Hrastnik: za vse pobite na Starem Hrastniku  

MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku  

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale  
namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.  

OBVESTILA 

Če kdo od veroučencev še ni prejel veroučnega spričevala, ga  lahko dobi v juniju, 
po sv. maši v zakristiji (pri Sv. Martinu, v Hrastniku ali na Dolu).  
Otroci lepo vabljeni na Oratorij 2026, ki bo potekal v Trbovljah pri Sv. Martinu od 24. 
do 28. avgusta 2026. Prijavnice so na na prostoru za tisk ali v elektronski obliki na 
Facebook strani Oratorij Trbovlje. Starši lepo vabljeni, da prijavite svoje otroke.  
V soboto, 20. junija, bo zaobljubljeno Vidovo peš romanje. Za pohodnike je možen 
odhod izpred cerkve Sv. Martina ob 7.00 ali izpred cerkve Sv. Lenarta na Vrheh ob 
9.45. Ob 11.00 bo sv. maša v cerkvi na Sveti Planini. Plakat je na oglasni deski. Le-
po vabljeni.   
Prihodnjo nedeljo (21. 6.) bo ob 16.00 v Starem Hrastniku spominska sv. maša za 
pobite. Lepo vabljeni k udeležbi in molitvi za rajne.  
Preteklo nedeljo je bilo darovanje okrog oltarja. V župniji Trbovlje - sv. Martin ste 
darovali 693,40 €, v župniji Trbovlje - sv. Marija 836,46 €, v župniji Hrastnik: 644,30 
€ in v župniji Dol pri Hrastniku: 303,80 €. Hvala za vaše darove.  
Lepo vabljeni na Škofijsko romanje v Oglej, ki bo 25. junija 2026. Popoldne se bomo 
še ustavili na Vejni nad Tržaškim zalivom. Strošek prevoza je 23 €, za otroke pa 10 
€. Kosilo bo iz popotne torbe (priskrbi si vsak sam). Prijave zbiramo do zasedbe raz-
položljivih mest na avtobusu. Prijavite se pri župniku (osebno ali na GSM: 041/388-
145). Vabljeni.  

 

Hrastnik  
Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.  

 

Dol pri Hrastniku     
Za čiščenje in krašenje se zahvaljujemo vernikom iz Brdc. Za prihodnji teden prosi-
mo vernike iz  . Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.   

 

 
Današnji dan je tu zate,  

da bi bil srečen.  
Drugega dneva namreč nimaš,  

da bi živel v vsej polnosti. 
Včeraj? Je že mimo.  

Jutri? Šele pride.  
(Phil Bosmans) 


